

„Pitný režim je nevyhnutný pre správnu funkciu ľudského organizmu“

MARLUS
GROUP

VÁM ĎALEJ PONÚKA:

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTÍ: MARLUS 650

■ To, čo vyteká z vodovodného kohútika je tekutá zmes mnohých zložiek, veľakrát nepotrebných, škodlivých a hlavne nebezpečných pre vaše zdravie (azbest, olovo, kadmium, dusičnany, usadeniny magnézia, fenol, vanád, ortuť, meď, chlór, ai.). S filtračným zariadením Marlus 650 vám v domácnosti potečie už len krištáľovo čistá voda a s ňou zdravie, krása, vitalita a spokojnosť. Kapacita systému je cca 200 litrov upravenej vody denne. Jednoduchá montáž na existujúci zdroj vody.

„Vaše zdravie je také, akú vodu pijete!“

ÚČINNOSŤ ODSTRÁNENIA KONTAMINÁTOV A IÓNOV* Z VODY FILTRAČNÝM ZARIADENÍM

Barium	95-97 %	Chloridy*	96-99 %	PCB	95-97 %	Vápnik*	88-90 %
Chróm	96-97 %	Sodík*	93-95 %	Dusičnany	85-90 %	Olovo	96-97 %
Horčík*	94-96 %	Striebro	82-85 %	Kremičitany	96-98 %	Rádium	96-98 %
Sířany*	97-99 %	Vírusy	100 %	Kadmium	96-97 %	Draslík*	93-95 %
Meď	96-98 %	Herbicídy	95-97 %	Nikel	96-97 %	Insekticídy	95-97 %

Filtračný systém je schválený Ministerstvom zdravotníctva SR, Bratislava a Technickým skúšobným ústavom, Piešťany. Na tento filtračný systém sa vzťahuje tridsaťročná záruka. Zabezpečujeme záručný a pozáručný servis.



Príklad umiestnenia

VLASTNÍTE DOM BEZ VCHODOVÝCH DVERÍ?

...NAPOKON VAŠE DVERE SÚ BARIÉROU, KTORÁ NEPREPUSŤÍ ZLÉ POČASIE, PRACH A INÉ NEŽIADUCE PŘÍRODNÉ ŽIVLY...

TAK PREČO NECHAŤ ZANÁŠAŤ TVRDŤ VODU VÁŠ DOMOV?

■ Zmäkčovače dodávané našou firmou sú prednou líniou v ochrane vášho domu a všetkých zariadení prichádzajúcich do styku s tvrdou vodou a inými látkami, ktoré predtým poškodzovali vaše zariadenia. Tvrdá voda je hlavným činiteľom ovplyvňujúcim funkčnosť a kvalitu domácich zariadení a kvalitu života. Upravená mäkká voda naším zmäkčovačom na hlavnom prívode zabezpečí, že vaša kuchyňa, vodovodné batérie, kúpeľňa, auto, sauna, kotol atď. sa už nezanosú nánosmi kameňa, ktorý doteraz spôsoboval nemalé škody na vašom majetku a uberal vám čas potrebný na ich opravu.

PLNE AUTOMATICKY RIADENÉ ZARIADENIA PRE ODSTRÁNENIE TVRDOSTI Z ÚŽITKOVEJ ALEBO PITNEJ VODY

- Dajte zbohom obmedzeným prostriedkom na zmäkčenie vody a prostriedkom na odstraňovanie vodného kameňa, ušetríte svoje peniaze na nákup týchto prostriedkov a získajte priamo doma čerstvú, lahodnú mäkkú vodu.
- Také jednoduché – stačí umiestniť na prívode vody do domu zmäkčovač a ušetríte svoje peniaze za neustále čistenie a ošetrovanie vašich zariadení.
- Žíte zdravšie s vodou zbavenou tvrdosti budú vaše vlasy a pleť mäkkšie a jemnejšie.
- Prenehajte starosti na nás – v rámci servisu sa budeme starať o vaše zariadenie a iniciovať vykonanie servisných prehliadok.

MARLUS AQUALAB

– ZARIADENIE NA PRÍPRAVU DEMINERALIZOVANEJ VODY

so špecifickou vodivosťou spĺňajúcou parametre normy STN ISO 3696, ako

NÁHRADA ZARIADENIA NA VÝROBU DESTILOVANEJ VODY

– pre laboratória, vysoké školy, nemocnice, lekárne, fotolaby, hygienické stanice, potravinársku výrobu, akvaristiku...

■ Marlus Aqua Lab je filtračný systém určený na prípravu kvalitnej demineralizovanej vody, ktorá sa používa pre analytické i technické účely. Vysoká kvalita permeátu (čistej vody) sa dosahuje reverzno-osmotickým procesom, pri ktorom je voda zbavovaná rozpustených minerálnych látok o 96 % a organických o 98 % v porovnaní so vstupnou vodou. Voda sa dočisťuje cez ionexovú náplň.

■ Zostavu je možné doplniť o konduktometer (merač vodivosti) s prítokovou sondou na okamžité zistenie kvality permeátu.



VÝDAJ 5 LITROV ZA HODINU.

ŠETRÍME VÁM peniaze aj priestor

www.aquator.sk
aquator

svieža voda pitný režim



z vlastného zdroja

už žiadne plasty navyiac pre kvalitný život

kvalitná voda pre kvalitný život

príroda vám bude vďačná

MARLUS
www.marlus.sk GROUP

MARLUS group, s. r. o.
tel.: +421/37/692 88 25, fax: +421/37/692 88 31
e-mail: obchod@marlus.sk



aquator
CHARM

NAJEKONOMICKEJŠIE riešený pitný režim 21. storočia



■ Naše office vodné systémy chránia váš priestor, peniaze a ušetria vás neustálych hádok pri výmenách ťažkej galónovej, či fľašovanej vody. Výborná kvalita a dlhá životnosť našich zariadení vám zaručí výrazné zníženie réžii na dlhé roky. Takmer žiadna údržba a nízka cena servisu sú prínosom ako pre vás, tak aj pre zamestnancov. Úžitok z čerstvej čistej vody je znásobený pohodlím, ktoré dosiahnete odbremením pracovníkov, ktorí boli doteraz zaťažovaní neustálym vymieňaním galónov, či nosením ťažkej fľašovanej vody.

■ Naše vodné systémy patria medzi najkvalitnejšie kancelárske filtračné zariadenia, ktoré pracujú na princípe 5-stupňového procesu.
Prvým stupňom sú mechanické filtre na odstránenie mechanických častí.
Druhým stupňom je aktívne uhlie, ktoré zabezpečí dechloráciu.
Tretím stupňom je reverzno-osmotický modul, kde dochádza k odstráneniu podstatnej časti nežiaducich prímiesí.
Štvrtým stupňom je mineralizácia a dodanie všetkých potrebných minerálov.
Finálnym stupňom je postcarbónová filtrácia pre zabezpečenie najvyššej kvality vstupnej vody.

■ Zariadenie Aquator Charm pracuje na automatickom princípe s hodinovou výdatnosťou cca 7,5 až 10 litrov vody. Umožňuje odber horúcej vody (85 °C - 100 °C), chladenej vody (8 °C - 12 °C) a vody s teplotou okolia. Týmto zabezpečuje pitnú vodu na priame použitie, ako aj vodu vhodnú na prípravu chladených nápojov, ale i vodu na prípravu kávy, čaju, polievok atď, čím komplexne rieši problém pitného režimu priamo na mieste spotreby.

■ Kdekoľvek sa ľudia zhromažďujú počas pracovného času, sú zariadenia Aquator pripravené poskytnúť príspevok k ich zdraviu: kancelárie, dielenské prevádzky, stanice, výstavné haly, cestovné kancelárie, požičovne áut, autosalóny, poisťovne, banky, jedálne, nemocnice, autoservisy, domovy dôchodcov, vládne budovy, lekárne, ambulancie ča-
kárne...

■ Pultové zariadenie Aquator ponúka pohodlný praktický systém vhodný do menších, kancelárskych priestorov. Objem zásobníkov je 2 l na horúcu vodu, 2 l na chladenú vodu a 10 l na vodu izbovej teploty.



energetická trieda
A

TECHNICKÉ PARAMETRE aquator CHARM – OSMO:

Rozmery v cm:	104 x 32 x 40	Napätie siete:	220 V / 50 Hz
Typ membrány:	TFC, 75 GPD	Výkon ohrevu vody:	700 W
Spôsob chladenia:	bezfreónový	Výkon chladenia:	100 W
Teplota vody:	Objem zásobníka:	Výmenné elementy:	
horúca: 95 °C - 100 °C	horúcej: 2,5 l	mechanický filter	6 mes.
teplá: 85 °C - 90 °C	teplej: XX l	uhlík. vstupný filter	6 mes.
chladená: 8 °C - 12 °C	chladenej: 4,0 l	uhlík. výstupný filter	6 mes.
nechladená: izbová	nechladenej: 8,0 l	RO membrána	3 - 5 rokov

usporovaný čas, priestory a peniaze
SÚ ZAROBENÉ PENIAZE

■ Umiestnenie distribútora vody vo vašej firme bude jednou z najlepších investícií, ktoré môžete urobiť nielen pre vašich zamestnancov. Nielenže si môžu zalievať svoje nápoje ihneď bez čakania na zohriatie vody v kuchynkách, ale zároveň zvýšite ich koncentráciu na prácu bez zbytočných prestávok. Náš široký sortiment distribútorov vody pokryje každú individuálnu požiadavku a vyrieši váš pitný režim.

**BEZPLATNE VÁM ZAPOŽIČIAME ZARIADENIE AQUATOR
AŽ NA 3 TÝŽDNE!!!**
...pričom ho môžete testovať v prevádzke a následne sa rozhodnúť, či je tento systém pre vás naozaj tým pravým.

Ak vám nebude náš systém vyhovovať, môžete ho bez akýchkoľvek problémov po uplynutí tejto doby vrátiť.

AKO ▶ ...znižít prevádzkové réžie spojené s pitným režimom
▶ ...sa zbaviť manipulácie s ťažkými galónmi vody
▶ ...lacnejšie získať neobmedzený zdroj vody
▶ ...sa zbaviť obalov na chodbách, skladoch a neplatiť za nevyužitý priestor
▶ ...predísť nekontrolovanému odberu vody

zmenou štýlu a používaním zariadení AQUATOR UŠETRÍTE: čas, priestor, peniaze

■ Ponúkame vám **tri možné spôsoby obstarania** našich zariadení:

- ▶ **kúpa – jednorázový daňový odpis**
- ▶ **formou splátok bez navýšenia na 5 až 10 mesiacov**
- ▶ **prenájom zariadenia – na 12 až 24 mesiacov**

Bližšie informácie získate na: www.aquator.sk

Chcete, aby vaša firma používala najekonomickejší spôsob zabezpečenia pitného režimu a zbavila sa vysokých réžii?

VYSKÚŠAJTE BEZPLATNÚ ZÁPOŽIČKU NÁŠHO ZARIADENIA!

Ak sa chcete dozvedieť viac a potrebujete, aby sme pre vás vypracovali konkrétnu ponuku, kontaktujte nás, prosím, radi sa s vami osobne stretneme.

Kontakt:
tel: _____
mobil: _____

Vďaka Aquatoru získate:
studenú vodu: 8 až 12 °C
vodu izbovej teploty
teplú vodu: 85 až 90 °C
horúcu vodu: 95 až 100 °C

KDE VŠADE SA S NAŠIMI ZARIADENIAMI STRETNETE?

▶ na pracoviskách, sekretariátoch, v jedálňach, kuchynkách, internátoch, halách inštitúcií – kancelárie, dielne, letiská, stanice, výstavné haly, cestovné kancelárie, salóny krásy, požičovne áut, banky, poisťovne, jedálne, nemocnice, v čakárňach u poskytovateľov rôznych služieb...

ZAHOĎTE VAŠE DOTERAJŠIE STAROSTI – POROVNAJTE SI, AKÉ VÝHODY VÁM PRINÁŠAJÚ NAŠE ZARIADENIA AQUATOR:

ŽIADNE VYMIEŇANIE A DOPRAVA vratných galónov	ŽIADNE SKLADOVÉ PRIESTORY A REGÁLY na prázdne galóny	ŽIADNA FAKTURÁCIA ANI ZÁLOHY za vodu a obaly	ŽIADNE NEOČAKÁVANÉ NAVÝŠOVANIE CIEN vody od dodávateľa	ŽIADNE ODPISOVANIE – jednorázový daňový výdavok	UŽ ŽIADNE OBJEDNÁVANIE VODY – na vodu už nemyslite	UŽ ŽIADNE PROBLÉMY S DORUČOVANÍM VODY venujte sa kludne práci	UŽ ŽIADNE ZDVÍHANIE A NOSENIE ťažkých obalov/galónov	ŽIADNA OBMEDZENÁ ZÁSoba VODY a skladovanie prázdnych galónov	ŽIADNA NEADRESNÁ PRACOVNÁ POZÍCIA „MENIČ GALÓNOV“